



三根“地标”烟囱终于倒了

格林艾普原址会作何用? 街道:基本不会再作化工用途



被人诟病已久的三根烟囱,昨天终于拆了 微博截图

新年第一天,北塘区就传来令市民振奋的消息,位于锡澄路上的原格林艾普化工厂的三根巨型烟囱拆了!据网友@“潘部视角”发微博称,三根先后建于上世纪80年代和本世纪初的巨型烟囱,昨天下午全部被拆除。该消息得到北塘区黄巷街道的证实。

徐振

新年的好消息 化工厂的三根烟囱拆了

@“潘部视角”发微博称:“2014年1月1日下午,位于无锡锡澄路上的原无锡格林艾普化工股份有限公司拆除地上的‘三炷香’,最终从人们的视野中消失了。这先后建于上世纪80年代和本世纪初的巨型烟囱,曾经是无锡的工业地标,随着无锡企业‘转型升级,退城进园’工程的推进,高污染企业先后移出无锡。”

据了解,无锡格林艾普搬迁工程早在2010年就启动了,到2013年

底,该化工厂大部分已经被拆除,不过作为锡澄路上一大地标的三根大烟囱,始终没有动静。这三根烟囱也曾被网友吐槽过,网友粗茶淡饭表示:“每次经过那,总闻到一股难闻的味道。夜晚经过时,总会看到那灰蒙蒙的几根烟囱还往外冒烟,不知道这工厂什么时候搬走。”网友“neukey”表示:“经过金桥那一带就能闻到一股刺鼻的异味,还烟雾缭绕的,赶快搬走!”

地块作何用? 基本不会再作化工用途

昨天下午记者来到锡澄路,原先隔老远就能看到的三根大烟囱不见了。

附近一家商户老板朱先生告诉记者:“三根烟囱以前是用来排化工气体的,给我们造成不少困扰。新年第一天看到三根烟囱被拆了,心里特别开心。”

路过的市民孙老伯也表示:“这三根烟囱在这里已经好多年了,排出不知道多少废气,以前老

远就能看到冒烟,路过这里经常能闻到难闻的味道,看到这三根烟囱倒地,真是大快人心。”

不少网友也对三根烟囱的拆除拍手叫好。网友“梁溪居士”表示:“化工生产企业正逐步消失在无锡人的视野中。”也有网友表示,腾出来的地要好好利用才对得起搬迁的初衷!网友“筱伊枫”则表示:“好不容易拆掉了,如果到时候引进的还是污染企业,那

等于功亏一篑。”

对此,北塘区黄巷街道相关负责人表示:“原格林艾普化工厂三根烟囱的拆除工作最近一直在进行,该化工厂所在地块目前已被无锡国土部门收购,未来会作何用途目前还不清楚。不过,格林艾普的搬迁是响应无锡传统规模企业‘退城进园’的战略,因此在未来很长一段时间里,这块地再作化工等用途是不太可能的。”

元旦休一天,大伙儿怎么过的

不出游,在无锡玩也不错

往年的元旦有三天假,不少人会去外地会老友,或是和家人一起去旅游,但是今年只休一天,怎么过节?记者采访发现,不少人选择待在无锡过节,而商场、公园也成了大伙儿休闲的好去处。

陆媛 匡笠

第二天上班,下午4点半后客流少了

“上午11点就来排队领号,等了一个小时还没轮上。”新年第一天,沙小姐和家人约好吃饭,“每家餐馆都要排队,到哪都是人!”沙小姐庆幸的是,自己还有停车位,“我阿姨一家等了半个小时还没等到车位。”

记者了解到,昨天下午2点多,市中心的各条主干道都塞满了车。即使新增了恒隆、苏宁两

大广场的数千个地下停车位,市区的停车场还是不够用。

各商场也拉开了春节置装消费高峰的序幕。记者从无锡大东方百货了解到,昨天服装、鞋帽是最大的卖点。“今年元旦只放一天假,对商家销售来说还是有些影响的。”商场相关负责人称,因为临近学生期末考试,所以带孩子来消费的不多,外地学生回来的

也少,所以儿童消费和运动休闲服装销售业绩平平。“到下午3点半前,今天的销售额都是好于去年同期。只是客流从下午4点半以后就明显少了,因为大伙明天要上班。”受此影响,元旦当天的销售额可能会比去年有所下滑。为了保持“开门红”,商场将在今明两天的晚上7点后举行员工专场,以拉动新年前三天的销售。

天气好,游园的人比往年要多

天气好,适合游园,梅园公园的腊梅花正陆续开放,吸引了不少闻香而来的市民。昨天,游园人数超过2300人次,比2012年

元旦多了10%。园方称,1月中旬后将进入腊梅的盛花期,春节期间将是市民赏花的最佳时节。

动物园里,小朋友们在工

人员的现场指导下,DIY彩蛋带回家当作特殊的元旦礼物,而现场形形色色的鸟巢也是此次展示的一大亮点。

不出游,家门口也能过得很开心

小黄在无锡上的大学,毕业后就留在无锡工作,朋友也大多聚集在本地。“春节和家人一起过,元旦就和朋友一起过。”小黄说,往年的元旦他都是跟朋友们

一起出游,去过厦门、宁波、杭州等城市。今年的行程被打乱,“尽管出去不了,几个人还是决定在一起过。”

小黄他们吃过晚饭找了间酒

吧,然后一起跨年。昨天凌晨,几个人又去泡澡、吃夜宵,一直玩到凌晨4点多才回家。虽然不能外出旅游,但小黄也不觉得有损失,因为这次的跨年过得很开心。

弥补元旦,春节游可能爆棚

虽然元旦假期只有1天,但春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节、国庆节等假期都和原来一样,假期都是3天或7天,时间很充裕。

采访中,不少人都表示,会在后面假期中弥补这次的“宅”。

据一位旅游方面的专家透露,因放假安排的问题,今年旅游

业的“第一炮”并没有打响,不过,今年春节的旅游可能会出现“爆棚”的现象,出游人数要比往年多出很多。

逛街得防着点

手机别乱放、财不露白……大伙注意了:到年关,小偷又要冲“业绩”

昨天是元旦,不少市民会选择外出逛逛,但此时也是小偷活跃的高峰期。许多窃贼都想着街上人多偷东西更具隐蔽性,不妨趁机“捞一把”好回家过年。当然,这时候最忙的还有反扒民警。

昨天下午,记者跟着无锡市公安局的反扒民警到崇安寺景区体验反扒工作,截至发稿时,崇安寺景区和南禅寺景区未发生扒窃警情。

胡姍姍

年轻女孩易成扒手目标

下午1点45分,记者在崇安寺皇亭广场见到了一名在此巡查已久的反扒警官,“我们先去地下广场转转。”据警官介绍,崇安寺地下广场有几个大型饰品店,是年轻女孩子喜欢去的地方,而年轻女孩正是小偷最中意的目标。

在崇安寺地下广场靠近电梯的一家饰品服装店内,收银台前挤了不少男少女,“收银台前是窃案高发地点。”这名警官说,因为节假日结账的人特别多,每个顾客都想尽快结账,有人就会忽略自己的包和衣袋。

“你看,那个女孩子刚把手机随手放在口袋里了,如果有小偷盯上了她,这个时候就很有可能下手。”警官说,一般小偷会先盯准一个目标,然后跟着目标一段时间,找到空隙再下手,“现在年轻人都喜欢玩手机,不少人买的也都是高档手机,平时就随意放在外衣口袋里,小偷只要看到这类人,就会想办法跟你,等你把手机随意放进衣袋时下手。”警官说,因为冬季衣物较厚,不少市民被扒窃后都不知道自己是时候遇的窃贼。

反扒警官教你防小偷

地下商铺里人头攒动,反扒警

官则注意着每个进出店里的人。“要特别注意那些眼睛盯着人家口袋、包袋看的人,这种人很有可能是窃贼。”警官说,市民和游客在逛街时视线都是平视的,很少有人会低头走路,如果这时看到有人低头走路,还一直把目光集中在他人的包袋上,那就很可疑。

那么,有没有办法防小偷?反扒警官告诉记者,最好的防小偷的方法,就是保管好自己的随身财物,记住财不露白,尤其是在人多的地方。“除了商业区,过马路或是在车站等车,有很多人拥在一起的时候,也是小偷喜欢下手的时候。”

警官特别提醒,不要在外面清点财物,手机等贵重物品不要放在外衣口袋里。公共场合人会比较多,但突然很挤时就要注意了,因为扒手的团伙会故意制造拥挤的现象伺机扒窃,此时最要留神的就身上带的挎包、背包,市民不妨将包袋放在身前自己的视线内、手能保护的地方。同时,有些扒手很早就盯准一个目标,但没机会得手,很可能会尾随再找下手的机会,这个时候如果市民多加注意,就能防止被盗。“以前反扒时,曾经看到有扒手盯上了某个市民,但尾随一段后一直没机会下手,扒手就直接离开了。”警官说。